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Fritext svar

• Coursio – omodern, uppdatering för Jägarskoleledare, pedagogiska metoder

• Ta hand om aktiva instruktörer

• Mer skytteutbildning

• Behov av instruktörsutbildare (jakthund)
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Fritext svar

• Nej mest ryggdunkande tjänstemän

• Engagemanget från länet - hund - dåligt

• Saknar instruktörsutbildning (hund)

• Information om vad jag kan få hjälp med
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Slutsatser:
• 48,3% av instruktörerna har sökt kontakt med personalorganisationen
• De tre stora grupperna som svarat är instruktör i Jägarskolan (55%), Jakthund (30%) eller Jaktskytte (27%). Notera att en 

instruktör kan vara instruktör i flera ämnen
• 12% av de som svarat uppger att de inte är aktiva instruktörer
• Arrangera utbildning, adminstrativt stöd och kompetensutveckling är de tre största gemensamma anledningar att söka 

kontakt eller att bli kontaktad

• Av de som inte varit i kontakt med personalorganisationen är det 11% som saknar kännedom om personalorganisationen 
och deras roll

• När de sökt kontakt med personalorganisation så är man nöjd med kontaktbarheten och det stöd man erbjuds

• Behov av utbildningsinsatser finns – kontinuerligt och i uppstart av uppdrag

• Organisationsstruktur i länen efterfrågas
• Struktur för utbildning av instruktörer efterfrågas
• Uppdatering och modernisering av utbildningsmaterial
• Att organisationen "tar hand om" sina instruktörer - har löpande kontakt/dialog
• Kompetensutbildning som är kvalitetssäkrande av medlemsverksamhet
• Organisationen måste ha ett uppdaterat medlemsregister inkl funktionärsregister


